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Poštovani partneri,

Dobro došli u još jedno izdanje našeg časopisa SCH & Partner - 
mesto gde se susreću ideje, inspiracija i najnoviji trendovi iz sveta 
opremanja enterijera, građevine, šrafovske robe i ostalog. 

Proleće je vreme promena i novih početaka, a upravo u tom duhu 
donosimo vam pregled zanimljivih noviteta, korisne savete za 
uređenje prostora i preporuke proizvoda koji će vam olakšati sva-
kodnevni rad. 

Kao i uvek trudimo se da budemo vas pouzdan saveznik- ne samo 
kroz asortiman koji nudimo, već i kroz informacije koje delimo. 
Hvala što nas pratite i što zajednički gradimo svet preciznosti, funk-
cionalnosti i dobrog ukusa. 
Uživajte u čitanju. 

Vaš Schachermayer tim 

Editorial Sadržaj
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Web katalog - online 
pretraga i upoređivanje

Web katalog sadrži preko 81.000 
artikala, svakodnevno se ažurira, 
te nudi informacije o cenama i 

dostavi kao i dodatne opcije pretrage i 
mogućnost upoređivanja artikala. 

Online upravljanje - preko 
računara i aplikacije
Liste artikala i pripadajuća aplika-

cija Schachermayer Scan olakšavaju up-
ravljanje proizvodima i skladištem.

Korpa - online porudžbina u bilo 
koje vreme 
Potrebne artikle možete naručiti u bilo 
koje doba dana, sedam dana u nedelji, 
putem računara ili pametnog telefona.

Aplikacije - kreiranje etike-
ta i servisi
Za optimalan pregled direktno na 

skladišnom mestu, nudimo mogućnost 
kreiranja vlastitih etiketa koje možete 
odštampati i označiti svoja skladišna 
mesta. Pored toga, servisi koji su Vam 
svakodnevno na raspolaganju su tu: 
pregled naloga, preuzimanje dokumena-
ta, katalozi za listanje i drugi.

 

 	  	

Portal za partnere
Informacije
Ukoliko se još niste registrovali, 
zatražite svoje korisničko ime kod 
naših kolega na terenu ili u našem 

odeljenju za marketing i IT.

Marketing i IT

T. +381 (0) 11 748 03 78

Web katalog

https://webshop.schachermayer.

com/cat/sh-RS

Redovno koristite naš Portal za 
partnere za kupovinu u Schacher-
mayer-u? Ukoliko ne, još danas 
posetite našu web stranicu i web 
katalog kako bi se uverili kako brzo 
i jednostavno možete naručiti naše 
proizvode. Pored kupovine, Portal 
za partnere nudi još mnogo drugih 
olakšica.

SERVISI

Autor M. Simić
Foto  SCH

SERVISI



Sa Schachermayer uslugama naši 
kupci mogu pokriti značajan deo 
inače dodatnih usluga. Naš predani 
tim svaki dan daje najbolje od sebe 
kako bi Vama isporučio naručenu 
robu što je brže moguće. Sa našim 
uslugama, nudimo značajnu do-
danu vrednost na više nivoa i tako 
pridonosimo uspehu firme, a i šire.

Schachermayer 
usluge

Autor M. Simić
Foto SCH

Osnovna ideja naših usluga je da svakodnevni 
radni proces bude što lakši i jednostavniji. Po-
sebno u području porudžbina nudimo različite 
savremene mogućnosti, koje olakšavaju rad 
naših kupaca. Putem Portala za partnere na ko-
jem možete pronaći de facto sve, putem mobilne 
aplikacije Schachermayer Scan, ili putem nešto 
tradicionalnijih načina kao što je komunikacija 
mailom ili telefonom gde će Vam  naše ljubazno 
prodajno osoblje pomoći oko izbora najboljeg 
rešenja za Vas. 

Porudžbine

Na Portalu za partnere možete 
napraviti svoje vlastite etikete 
sa bar kodom za proizvode koje 
naručujete u Schachermayeru. 
Po želji, na njih možete dodati 
fotografiju proizvoda, standard-
nu količinu narudžbine, cenu, 
EAN kod i drugo. 

Etiketiranje
U Schachermayeru smo i u 
području pakovanja ažurni.  
Naručeni proizvodi kod nas su 
sortirani i sigurno zapakovani u pa-
kete, koleta i na palete. Osetljiva i 
lomljiva roba je posebno zaštićena 
i označena. 

Pakovanje

Isporuku vršimo preko naših partnera prevoznika. Sve pošiljke otpremljene sa našeg skladišta u 
Beogradu nastojimo dostaviti u roku od 24 – 48 sati. Roba naručena sa skladišta u Linzu (Austrija) 
se isporučuje u roku od 7 – 10 radnih dana. Ukoliko Vaša narudžbina sadrži i artikle sa skladišta u 
Beogradu i artikle sa skladišta u Linzu, možete birati da Vam se roba isporuči u više isporuka (prvo 
artikli sa skladišta u Beogradu, pa onda ostatak) ili u jednoj isporuci, nakon što stigne roba iz Linza. 
Pored isporuke na adresu, svoje naručene proizvode možete i lično preuzeti sa našeg skladišta. 
Dovoljno je samo prilikom narudžbe napomenuti da je roba za preuzimanje. 

Isporuka

71|25



Imamo nešto novo za vas u našem web katalogu što vam dodatno olakšava pronalaženje pravog artikla: od sada 
možete direktno odabrati odgovarajuću veziju naših proizvoda pomoću dropdown padajućeg menija - bilo da 
je u pitanju širina, dužina, boja ili nosivost.

Filteri u 
web katalogu

Odaberite odgovarajuće karakteristike artikla direktno na artiklu
Na primer, ako tražite vijke za ivericu, iz padajućeg menija možete odabrati meru, dužinu i pogon. Možete koristiti dugme „Filter“ za 
filtriranje svih karakteristika od samog početka. Ako je u grupi samo jedna stavka ili se nijedna karakteristična vrednost ne razlikuje, 
prikaz ostaje kao pre - bez padajućeg menija.

8 	 1|25



Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Filteri u 
web katalogu

Katalozi za listanje - bez padajućeg menija
Opcija odabira karakteristika je dostupna samo u detaljnom prikazu artikla, ne i u 
PopUp prozoru u katalozima za listanje. Ovde prikaz ostaje kao i do sada.

Padajući meni
Verovatno vam je poznato. Pronašli ste odgovarajuću ploču za kuvanje ili vijak za svoj projekt u našem 
web katalogu, ali navedena širina ili mere ne odgovaraju. 

Sada vam možemo dodatno olakšati sa izborom karakteristika: ako postoji više od jednog artikla u jed-
noj strukturnoj grupi artikala, i barem jedna karakteristika se razlikuje, to će se prikazati u padajućem 
meniju za izbor. 

Prikazuju se sve karakteristične vrednosti artikala, a ne samo od početnog artikla. Proizvod se zatim 
filtrira i vrednosti koje više ne odgovaraju se isključuju.

91|25



Još uvek nemate aktiviran pristup našem web katalogu i web shopu? U nastavku možete saznati kako protiče 
proces registracije na Schachermayer Portalu za partnere, te koje sve pogodnosti će Vam biti dostupne samom 
registracijom. 

Portal za partnere 
prvi koraci
Autor M. Simić
Foto SCH

Online registracija

Ukucajte u svoj web pretraživač (Edge, Chrome, 
Firefox...): schachermayer.rs i u gornjem des-
nom uglu kliknite na Portal za partnere. 

Nakon toga, kliknite na Prijava.

Uslov da se registrujete i prijavite na Portal za 
partnere je da ste kod nas već registrovani u sis-
temu (imate svoj broj kupca).

Kliknite na Zahtev za Web pristup, odaberite 
državu (Srbija), popunite i pošaljite tražene podat-
ke. 

Uskoro ćete dobiti e-mail sa aktivacionim lin-
kom i daljim uputstvima, (lozinka i korisničko ime). 

10 	 1|25



Web katalog

Registracija kod naših terenskih
komercijalista

Ukoliko Vam je lakše, registraciju na Portal za partnere 
možete zatražiti i od našeg terenskog komercijaliste koji 
Vas posećuje. Dovoljno je samo da naglasite na koju e-mail 
adresu želite da bude izvršena registracija. Na navedenu e-
mail adresu ćete potom dobiti aktivacioni link.

Nakon uspešne registracije, moći ćete da koristite sve opcije 
i pogodnosti našeg web kataloga i web shopa.

Raspoloživost 

Cena

Dodatni dokumenti

Skenirajte QR kod i 
registrujte se već danas 
na Portal za partnere

111|25



Beskrajne mogućnosti primene u 
eksterijeru i enterijeru:

kuhinje - radne i zidne površine 
kupatila
hoteli 
fasade
restorani
laboratorije
poslovni prostori

Više informacija možete dobiti na telefon : +381 23 523-500  
 Kolpa doo Zrenjanin ili https://rs.kerrock.si



OOkovi su više od samo 

funkcionalnog elementa 

nameštaja, i značajno doprinose 

njegovom celokupnom izgledu. 

Blum je stoga osigurao da šarke u 

crnoj oniks boji nisu samo tehnički 

ubedljive, već i daju vizuelne akcente. 

 

One su savršen dodatak tamnom 

nameštaju, jer se harmonično uklapaju 

u celokupnu sliku. Čak i sa nameštajem 

u svetlijim bojama ili u kombinaciji sa 

staklom, šarke stvaraju bogat kontrast 

i nude uzbudljive dizajnerske efekte. 

 

Blum nudi svoje nove šarke u crnoj 

oniks boji za širok spektar primene. Od 

standardnih rešenja kao što je šarka 

CLIP top BLUMOTION 110° do šarki za 

posebne primene kao što su šarke sa 

širokim uglom, šarke za profilna vrata ili 

rešenja za staklena i ogledalska vrata. 

 

To znači da je sloboda dizajna u 

potpunosti zadržana čak i kod tehnički 

sofisticiranih modela nameštaja. 

Šarke u crnoj oniks boji su više od samo 

tehničkih komponenti, već značajno 

doprinose celokupnom izgledu nameštaja. 

U kombinaciji sa tamnim drvetom kao što 

su orah ili hrast, one ističu eleganciju i 

smirenost koju takav nameštaj izražava. 

U svetlim prostorijama ili kada se koriste 

materijali poput stakla ili metala, crne 

kopče pružaju eleganciju i omogućavaju 

kreativna kontrastna rešenja. Bilo da su 

u dnevnoj sobi, kuhinji ili spavaćoj sobi, 

ove kopče se prilagođavaju svakom 

okruženju i ističu jedinstvenost nameštaja. 

Nove kopče u crnoj oniks boji nude 

dizajnerima i proizvođačima nameštaja 

veću slobodu u dizajnu i otvaraju više 

mogućnosti za dizajniranje nameštaja u 

različitim stilovima.

Novi oniks okovi kompanije Blum savršeno se slažu sa raznim stilovima.

Tamna elegancija 
#IMPULS | Tamni nameštaj je i 
dalje u trendu i kako bi se udovoljilo 
ovom trendu, proizvođač okova 
Blum iz Forarlberga sada nudi svoje 
proverene šarke i u crnoj oniks 
boji. Inovacija daje dizajnerima 
i proizvođačima nameštaja veću 
slobodu u dizajnu bez ugrožavanja 
visokog kvaliteta i funkcionalnosti 
Blumovih šarki.

Foto  Blum

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Funkcija i estetika

Harmonija u dizajnu

Sloboda oblikovanja

131|25



Lančani motori karakterišu visoke 

performanse i    pouzdanost. 

Upotreba najnovijih tehnologija 

obezbeđuje maksimalnu pouzdanost. 

Posebno, Wi-Fi verzije LIWIN serije 

postavljaju nove standarde. Sa 

mogućnošću sinhronizacije do 

osam pogona, nude fleksibilno 

rešenje koje se može nadograditi 

u zavisnosti od vrste primene. 

 

Pogoni se mogu praktično sinhronizovati 

putem aplikacije. Intuitivno rukovanje 

je pogodno i za tehnički neiskusne 

korisnike. Sinhronizacija se može 

izvršiti i ručno podešavanjem poluge na 

pogonima. Stabilna i bezbedna WLAN 

komunikacija obezbeđuje pouzdanu 

vezu bez potrebe za žičnim vezama 

između pojedinačnih pogona. Ovo 

ne samo da pruža veću fleksibilnost 

tokom instalacije, već i značajno 

smanjuje količinu potrebnih kablova. 

 

Mogućnost instaliranja više pogona na 

jednom prozoru je posebna prednost u 

velikim zgradama sa velikim površinama 

prozora. Ovo obezbeđuje ravnomerno 

i sinhrono otvaranje i zatvaranje 

prozora, što obezbeđuje udobnost i 

veću pouzdanost. Instalacija u WLAN 

mrežu omogućava registraciju i kontrolu 

pogona. Ovo ne samo da olakšava 

instalaciju, već i dijagnostiku i održavanje. 

 

Sve greške se mogu brzo identifikovati, 

što produžava vek trajanja pogona i 

povećava njihovu radnu pouzdanost. 

Bilo da su u pitanju stambene zgrade, 

poslovne zgrade ili industrijski pogoni, 

Comunello pogoni za prozore su odličan 

izbor za svakoga ko ceni udobnost, 

efikasnost i kvalitet. Otkrijte budućnost 

automatizacije prozora uz inovativna 

rešenja kompanije Comunello.

Automatsko i istovremeno otvaranje više prozora odjednom postalo je neophodno u velikim zgradama.

#IMPULS | Comunello sa svojim 
naprednim pogonima za prozore 
nudi savršenu simbiozu između 
inovacije, efikasnosti i kvaliteta. 
Pogoni, posebno modeli LIWIN 
serije, otvaraju nove mogućnosti za 
automatizaciju prozora i značajno 
doprinose poboljšanju životnog i 
radnog okruženja.

Foto Comunello

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Kvalitet i podrška

Prozor, 
otvori se!

14 	 1|25
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WEBSHOP.SCHACHERMAYER.RS
Noviteti

VS ENVI Flex kante za odvajanje otpada

Odlaganje otpada je svakodnevnica.  Idealno, savršeno se 
uklapa u standardne kante bilo koje vrste i veličine. Zahvaljujući 
precizno postavljenom okviru, ništa ne ide krivo i kante ne klize, 
tako da odlaganje otpada dugoročno ostaje čisto i higijensko

Br. artikla 103381724 (...27,29,33)

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Web katalog

https://www.schachermayer.

rs/

LC P-16 Konektor
LC P-16 je konektor koji kombinuje prednosti lagane konstrukcije sa efikasnim i estetskim 
Clamex spojem.
Zbog svoje širine, LC P-16 se učvršćuje u površinskim slojevima i deluje kao adapter,
u koji se ubacuje Clamex P-14 konektor.
Instalacija pomoću Zeta P2 ili CNC tehnologije.

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

SPAX Upuštena glava 5.0x 30 PN Torx 20 nerđajući čelik 
A2 sa odobrenjem

•	 Crni obloženi šraf za ivericu.
•	 Sa T-STAR plus vođicom za čepove, vrhom 4CUT, MULTI glavom (rebra za glodanje i 

kočenje), nazubljenom ivicama, sinterovanom plastikom i premazom protiv trenja.
        Prednosti proizvoda:
•	 Odlično za primenu u izradi nameštaja
•	 Dobar izgled za tamne elemente ili za restauraciju nameštaja
•	 Može se dobro kombinovati sa tamnim ili rustičnim drvetom
•	 Evropska tehnička procena: ETA 12/0114.

16 	 1|25



WEBSHOP.SCHACHERMAYER.RS
Noviteti Tačno bušenje šarke ø 12 mm, 

OV 180°, svetli mesing

Br. artikla  103313601

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Šarka za vrata Pivotica

Minimalistička i nevidljiva šarka sa okretnim zglobom sa je-
dinstvenim osobinama. Za standardna ili sobna vrata visine 
do plafona, koja se mogu otvarati u oba smera. Čist izgled 
bez okvira, kvake, zatvarača, klizača ili poluge. Slobodan 
izbor smera zakretanja i donje/gornje tačke zakretanja. 

Br. artikla 1022204813 - 102204829

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Okov za pokrivnu masku mašine za 
pranje sudova, plastika bela

Kod visokih mašina za pranje sudova maska se postavlja 
ispod fronta vrata.
Ova maska mora da se ubaci u otvor
kada su vrata zatvorena, okov drži masku u uspravnom 
položaju.
Br. artikla 103323531

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

171|25



S fleksibilnim modularnim rešenjem 
VS Larder Flex, Vauth-Sagel 
unosi red u unutrašnjost ormara. 

Pojedinačni umetci mogu se kombinovati 
u individualne tematske setove i pretvo-
riti izvlaku za donje elemente VS SUB® 
Larder u savršeno prilagođeno rešenje 
za namirnice. U kuhinji, VS Larder Flex 
pruža prilagođena rešenja za uobičajene 
potrebe skladištenja oko šporeta, rerne, 
sudopera ili mašine za pranje veša. Svi 
VS Larder Flex umetci takođe odgovaraju 
visokoj izvlačnoj koloni VS TAL® Larder. 

VS SUB Larder Flex dolazi u četiri izve-
dbe, svaka sa posebnim umetcima za 
određene namene. Flex Bake umetci su 
namenjeni za pribor za pečenje, Flex Cook 
za kuhinjski pribor, Flex Spice za začine, 
dok je Flex Clean  posebno napravljen za 
pribor i sredstva za čišćenje.

U našem web katalogu dobićete sve-
obuhvatan pregled rešenja za namirnice 
u donjim elementima te možete kreirati 
svoju individualnu konfiguraciju koja 
odgovara vašim potrebama. 

VS SUB Larder Flex dolazi sa posebnim umetcima za različite namene.

Donji ormarić je temelj svake kuh-
inje. Na kraju krajeva, ono što se 
događa ispod radne ploče ključno 
je za sve što se odvija iznad nje. 
Bilo da se radi o namirnicama ili 
kuhinjskim priborima, bilo da je 
reč o malom studentskom stanu 
ili elegantnom potkrovlju – Vauth 
Sagel rešenja za donje ormariće su 
inteligentna, raznolika i fleksibilna 
kako bi olakšala svakodnevni život.

Skladište ispod 
radne ploče

Autor M.Simić
Foto Vauth Sagel

Bake, Cook, Clean ili Spice

Web katalog

VS SUB Larder Flex

18 	 1|25



Polica za odlaganje VS Larder Flex 
Tray u dve visine, H0 i H2, služi 
kao obostrano upotrebljiva polica 

i dizajnirana je za integraciju VS ADD® 
Box. Kutije se savršeno uklapaju i sa 
zadnjom konturom stvaraju jedinstvenu 
celinu. VS ADD® separator se može ko-
ristiti za dodatna dubinska razdvajanja. 
Materijal, proporcije i površina savršeno 
su usklađeni. 
Okvir VS Larder Flex Frame ispunjava 
različite funkcije. Između ostalog, služi 
kao bočni držač i zaštita od prevrtanja 

iznad fioka, primera radi, lim za pečenje, 
daske za rezanje, letve i druge predmete. 
Osim toga, okvir se može prilagoditi do-
davanjem standardnih drvenih materijala 
debljine 19 mm kako bi se stvorila ravna 
površina za odlaganje i dodatna funkcio-
nalnost. 

Vešalica VS Larder Flex Hook omogućava 
pregledno odlaganje krpa, peškira, kuh-
injskih pomagala, kao i lopata i metli. 
Ova praktična komponenta pomaže u 
organizaciji i maksimalnom iskorišćavanju 
prostora. 

Držač kuhinjskih papira VS Larder Flex 
Roll – sa njim su kuhinjski papiri optimal-
no integrisani. Zahvaljujući inteligentnom 
oblikovanju, papirni ubrusi se lako odva-
jaju, bez potrebe za uklanjanjem rolne. 

Držač metle VS Larder Flex Broom – 
omogućuje da metla jednostavno nestane 
iza vrata ormarića.

S VS Larder® Flex elementima, 
visoki i niski ormari posta-
ju pravi prostorni čudotvorci. 
Dostupne su brojne komponente 
koje omogućavaju maksimalno 
iskorišćavanje prostora.

Autor M.Simić
Foto Vauth Sagel

Odlično iskorišćen 
prostor

Dodatni Flex elementi

Web katalog

VS TAL Larder Flex
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Zdrav za kralježnicu. Sitness stolac firme Topstar ‚motivira‘ vas 
na aktivno sjedenje.

Sistem zaptivanja 
spojeva vrata i prozori
Zaptivanje elemenata prozora i vrata na mestima gde se spajaju sa omotačem zgrade — posebno u 
nižim delovima — predstavlja značajan izazov. Illbruck nudi praktično rešenje koje ispunjava zahteve IFB 
smernica za hidroizolaciju konstrukcija.

Koordinirani sastav za maksimalnu sigurnost
Sastav je sastavljen od tri savršeno usklađene
komponente:

1. ME501 i-MEMBRANE PRO XTREME
2. ME508 i-MEMBRANE PRO
3. OS925 BARRIER SEAL COATING
4. FM310 MULTI FOAM PRO

WINDOW MOUNT
ADHESIVE

Robusna zaptivna membrana ME501 
i-MEMBRANE PRO XTREME

• ME501: Mehanicki visokootporna folija 
za prozore i fasade sa promenjivom
sd-vrednosti i UV-otpornosti
do 12 meseci.
• Promenljiva sd-vrednost za upravljanje 
vlagom.
• Otporna na UV zračenje (do 12 meseci) i 
mehanički izdržljiva.
• Dostupna u nekoliko varijanti koje 
odgovaraju tipovima ramova i primenama
• Pričvršćena za okvir prozora ili vrata kao 
obodna prirubnica i obezbeđuje vezu sa 
okolnim strukturnim elementima.

Za korišćenje kao prikljucna prirubnica mogu se koristiti 
varijante ME501 HI EW, ME501 W+ ili ME501 HI VV EW, jer 
je smisleno foliju pricvrstiti na okvir.

• Folija se koristi kod podnih prozora i vrata u podrucju 
hidroizolacije gradevine kao spoj sa prozorom ili vratima.

ME501

SP351

OS925

Zatim se hidroizolacija može spojiti na 
gradevinski element pomocu OS925, 
cime se ispunjavaju zahtevi IFB 
smernice.
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Visoko efikasni lepak 
SP351  
• Elastični jednokomponentni 
lepak na bazi hibrida. 
• Veoma visoka početna čvrstoća 
• Za lepljenje klipnjače ME501 
prirubnice.

Tečni premaz za 
vodootpornost OS925 
ZAŠTITNI PEČATNI PREMAZ
 
• Jednokomponentni premaz na 
na bazi bitumensko-lateksne emulzije. 
• Može se prskati i nanositi četkom, 
spoljašnja upotreba. 
Fleksibilan, hermetičan i 
vodootporni. 
• Test stajaće vode prema IFB 
smernice su uspešno usvojene.
 
Zajedno obezbeđuju dugotrajnost, 
vodootporni i hermetički 
prelaz između prozora/ 
jedinice vrata i vodootporne 
građevinske konstrukcije.

Prednosti
• Jednostavna primena – obicno
nije potrebna mrežica ili dodatni
slojevi.
• Sigurna upotreba – bez štetnih
sastojaka.
• Dokazana visoka sigurnost –
testirane komponente.
Dokazane performanse
Ucinkovitost sastava potvrdena je
opsežnim ispitivanjima:
• Otpornost na kišu nošenu
vetrom: > 600 Pa prema EN 1027.
• Otpornost na stajacu vodu:
Položeno prema IFB standardima
ispitivanja.

Pricvrstite ME501 (spoljna folija) 
bočno na okvir pomoću samole-
pljive trake.

Nanesite SP351 lepak duž prirubnice 
za sigurno prianjanje ME501
folije.

Postavite ME508 oko prozora
do donje spojne tačke.

Ugradite prozor i nanesite OS925
premaz za dihtovanje preko obodne
prirubnice i donjeg spoja.

Nije potreban armatureni flis, što sistem čini brzim i efikasnim za ugradnju, uz 
smanjenu složenost materijala.
Ovo sistemsko rešenje nudi profesionalan način zaptivanja osnove i oboda pro-
zora i vrata u hidroizolovanim zonama zgrada. Pojednostavljuje rad na gradilištu, 
a istovremeno ispunjava zahteve smernica IFB za hidroizolaciju zgrada — što ga 
čini idealnim za moderne građevinske projekte.
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Zahvaljujući WAVE tehnologiji, 
svetiljke se dinamično uključuju ili 
isključuju – sa glatkim prelazom koji 

podseća na dinamično svetlo pokazivača 
smera kod modernih automobila. Sve-
tiljka počinje svetleti na jednom kraju i 
postupno se sve više ispunjava svetlom. 
Pri isključivanju, svetlo se smanjuje u 
suprotnom smeru. Posebno su inovativni 
daljinski upravljač Giro D-Motion WAVE 
ili upravljačka jedinica Poly D-Motion 
WAVE, koji omogućuju sinhronizovano 
prebacivanje svih povezanih Flexyled D-
Motion WAVE LED traka. 

D-Motion svetiljke kombinuju dve boje 
svetlosti u jednoj svetiljci: 2700 K (toplo 
belo) i 4000 K (neutralno belo). Možete 
prilagoditi boju i osvetljenje u bilo kom 
trenutku – čak i tokom korišćenja. Ova 
funkcija ne samo da pruža praktičnu flek-
sibilnost, već takođe stvara atmosferu sa 
fascinantnom dinamikom svetla. 

UNIKA D-Motion WAVE je asimetrična 
LED svetiljka koja je idealna za primenu 
ispod ormarića, bilo u kuhinji, dnevnom 
boravku ili kupatilu. Sa nagibom od 15 
stepeni, osigurava savršeno osvetljenje 

radnih površina. Karakteristični svetlosni 
prsten ostavlja prostor u središtu svetiljke 
za dodatne funkcije – bilo kao obična sve-
tiljka, sa prigušivačem na dodir, utičnicom 
ili dvostrukim USB tip-A punjačem. 
Izrađena od termoplastičnih polimera, 
UNIKA D-Motion WAVE ne nudi samo 
privlačan dizajn već i robusan kvalitet. 
WAVE proizvodi dostupni su u nekoliko 
varijanti: kao podgradna svetiljka UNIKA 
i THEA sa već ugrađenim prekidačem ili 
kao LED traka FLEXYLED, kojom se up-
ravlja putem Giro daljinskog upravljača ili 
Poly upravljačkog uređaja.

Sa tehnologijom WAVE, Domus 
Line predstavlja novu dimenziju 
u osvetljenju. Inspirisana moder-
nim svetlosnim jedinicama auto-
mobilske industrije, serija WAVE 
postavlja nove standarde u funkci-
onalnosti, dizajnu i emocijama.

Dinamična
rasveta

Autor S. Blattner
Foto Domus Line

Twin LED tehnologija

UNIKA D-Motion
Web katalog

Domus Line Wave
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MINIPRESS top sa EASYSTICK-om je optimalan paket 
obrade za sve operacije bušenja na korpusu i frontu.  
Nove funkcije omogućavaju brzo, precizno i lako rukovanje,  
takođe poboljšavaju vaš radni proces. Za veću tačnost, 
efikasnost i kvalitet.

Spremni za 
budućnost

www.blum.com



Firma Blum sa svojim e-servisima već duže vreme pomaže stolarima i dizajnerima enterijera u konfiguraciji 
kako korpusa nameštaja, tako i u konfiguraciji samih Blum proizvoda. Od sada je servis Blum Product Con-
figurator povezan sa našim web shopom. Nakon što sklopite npr. fioku, sve delove možete direktno naručiti 
preko Schachermayer Portala za partnere.

Blum Configurator 
SCH web shop

Izbor pravog rešenja okova nikada nije bio lakši zahvaljujući Blumovom konfiguratoru proizvoda. Liste delova mogu se naručiti 
direktno preko Schachermayer web shopa, a informacije o proizvodnji dostupne su u PDF, CAD ili CAM formatu kad god vam 
zatrebaju. Lako. Brzo. Digitalno.

Autor M. Simić
Foto  SCH
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Blum Configurator 
SCH web shop

Sve komponente u korpi
Sve komponente proizvoda koje ste složili u Blum Product Configuratoru, jednim 
klikom su prebačene u SCH web shop korpu. Na taj način je sav proces od ideje do 
krajnje realizacije značajno ubrzan i pojednostavljen.

Konfiguracija proizvoda i povezivanje sa Schachermayer web shopom
Blum Product Configurator vam nudi da sastavite npr. fioku do najsitnijih detalja. Odaberite 
vrstu, dubinu, materijal, boju i dodatke poput umetka pribora za jelo ili držača tanjira. 

Nakon što ste završili sa konfiguracijom fioke po svojoj želji, jednim klikom možete biti preusme-
reni na Schachermayer web shop, a svi artikli potrebni za fioku će biti automatski dodati u vašu 
korpu. To ćete učiniti tako što ćete kliknuti na „Transfer to distributor“.

Dodatno možete proveriti cene i dostupnost artikala u našem web shopu, pa nakon toga iste 
naručiti.

Blum e-services

e-services.blum.com

Informacije

Više informacija o funkcionisan-

ju Blum Product Configuratora 

možete dobiti od našeg prodaj-

nog osoblja i terenskih komerci-

jalista.
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Otvoreno Cabineo X kućište se 
po potrebi može kombinovati 
sa Cabineo vijcima ili Cabineo 

nosačem polica. Pojedinačne komponen-
te mogu se naručiti posebno. To znači da 
se Cabineo X može koristiti kao nosač za 
police ili kao veznik korpusa. Ima visoku 
silu stezanja i ne zahteva nikakve dodatne 
elemente za poravnanje poput drvenih 

tipli. 
Cabineo X se može koristiti u kombina-
ciji sa euro vijcima, Cabineo 12, Cabineo 
8, i metričkim m Cabineo 8 M6 vijcima, 
kao i sa nosačima polica od 5 ili 3 mm.  

Zahvaljujući otvorenom kućištu veznika, 
ugaoni spojevi ili fiksne police se mogu 
kasnije jednostavno dodati i pričvrstiti. 
Osim toga, prethodno montiranje vijaka 
olakšava postavljanje poklopca ormarića. 
Uz Cabineo X, vijak se takođe može za-
meniti kasnije bez ikakvih problema. To 
znači da se ormarić sa policama može 
u potpunosti sastaviti sa Cabineo sis-
temom, čak i u kombinaciji sa metalom. 

Postojeće Cabineo pokrivne kapice koris-
te se za usklađivanje boja sa ormarićem. 
Cabineo X štiti policu od izvlačenja, 
smanjujući rizik od povrede dece. Nadal-
je, polica je osigurana od pritiska odozdo 

Cabineo X:
veznik za korpus i 
nosač polica
Novi Cabineo X najnoviji je doda-
tak Lamello Cabineo asortimanu 
– nudi više mogućnosti nego ikad 
pre. Zahvaljujući novom vezniku 
za korpus i nosaču polica bez rub-
nog bušenja, ormar se u potpunos-
ti sastavlja sa Cabineo sistemom 
firme Lamello.

Autor M. Simić
Foto Lamello

Raznovrsne mogućnosti 
kombinovanja Veća sigurnost
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prednaprezanjem – što znači da sve već 
montirane police neće ispadati tokom 
transporta. Ovo je takođe idealno za po-
lice koje su izložene vibracijama, kao što 

je slučaj kod kamp kućica i brodova ili u 
železničkom transportu. 
Posebno treba spomenuti efikasnost Ca-
bineo X kada se koristi sa CNC strojevi-
ma. Čista površinska obrada omogućuje 
jednostavnu integraciju u 3-osne CNC 
mašine bez dodatnih ugaonih rupa 
za drvene tiplove. To čini Cabineo X 
rešenjem za proizvodnju nameštaja koje 
štedi vreme i novac.
Cabineo X iz firme Lamello postavlja 

nove standarde u proizvodnji nameštaja 
podižući fleksibilnost, sigurnost i 
učinkovitost na novu razinu. Proizvođači 
nameštaja će u mnogome imati koristi od 
ovog novog, inovativnog rešenja. 

Jednodelni veznik ima visoku silu stezanja i ne zah-
teva nikakve dodatne elemente za poravnanje poput 
drvenih tiplova.

U kombinaciji sa podešavajućim nosačima polica 
(mere 3 ili 5 mm), Cabineo X osigurava police od 
izvlačenja i ispadanja. Kose police takođe se mogu 
jednostavno napraviti.

Učinkovito rešenje

Web katalog

Lamello Cabineo X
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www.lamello.com

LC P-16

Lako spajanje  
laganih panela

Sistem spajanja za lagane panele bez
potreba za skrivenim drvenim ivicama

– Ušteda vremena usidrenjem direktno u površinski sloj

– Pogodno za upotrebu sa Clamex P-14, Clamex P-14 Flexus, Clamex P-14 CNC

– Tri veličine proizvoda za primenu u različitim laganim panelima

NEW
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Crni univerzalni vijak idealan 
je za upotrebu u modernim 
domaćinstvima u kojima crni 

okovi i nameštaj postaju sve popularniji. 
Omogućuje vidljivo pričvršćivanje bez 
estetskog narušavanja čak i na tamnim 
površinama. 

•	 izrada dekorativnog nameštaja
•	 restauracija nameštaja
•	 kuhinjski nameštaj 
•	 nameštaj za dnevni boravak
•	 pričvršćivanje polica 
•	 rukohvati 
•	 okovi za vrata i prozore 

BLAX površina vijaka podrazumeva boga-
tu metalik crnu boju. Prikladan za upotre-

bu u servisnoj klasi 1 prema EN 1995-1-1. 
T-STAR plus garantuje čvrsto držanje bita 
za maksimalnu kontrolu i vođenje tokom 
pričvršćivanja – bez ogrebanih površina. 
Kao kod svih Spax iver vijaka tu su T-
STAR plus glava sa dodatkom za sta-
bilnost, vrh 4CUT, MULTI-glava (rebra za 
glodanje i protiv proklizavanja), valovito 
brušen, i sa premazom za lakše klizanje.

•	 izvrstan za primenu u proizvodnji i 
montaži nameštaja

•	 estetski izgled za tamne okove ili za 
restauraciju nameštaja

•	 dobro se kombinuje sa tamnim drve-
tom

•	 Europska - tehnička ocena: ETA 
12/0114.

Spax, brend koji nam uvek iznova 
nudi nove inovacije i rešenja za 
pričvršćivanje, ovaj put svoj asor-
timan pojačava iver vijcima u mo-
dernoj crnoj boji. Vijci su proizve-
deni kako bi pratili sve veći trend 
proizvoda i okova u crnoj boji. 
Sada imate vijke koji se savršeno 
uklapaju u tamni dizajn kako oko-
va za nameštaj, tako i građevinskog 
okova.

SPAX BLAX
crni iver vijci

Autor M.Simić
Foto Spax, Adobe AI, Altenloh, Brinck & Co, stock.
adobe.com

Područja primene

Prednosti proizvoda

Web katalog

Spax crni iver vijci
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Zamislite frižider u koji možete da 
smestite sve što vam je potrebno 
– vikend kupovinu, pripremljene 

obroke, omiljene napitke i zalihe za celu 
porodicu – a da i dalje imate prostora 

za organizaciju i preglednost. Sa impre-
sivnim dimenzijama i XXL zapreminom, 
ovaj Bosch frižider omogućava upravo to. 
Zahvaljujući pametno osmišljenom ras-
poredu unutrašnjosti, više nećete morati 
da razmišljate o nedostatku mesta. Više 
prostranih polica, praktične fioke i pregra-
de omogućavaju da lako odvojite voće od 
povrća, mlečne proizvode od gotovih jela, 
a zamrznutu hranu od svežih namirnica. 
Sve je jasno raspoređeno i lako dostupno 
– bez pretrpavanja i gubljenja vremena.

Jedna od glavnih prednosti Bosch 
XXL frižidera jeste njegov sistem 
očuvanja svežine. Zahvaljujući nap-

rednoj tehnologiji koja reguliše temperatu-
ru i vlažnost, namirnice ostaju sveže duže 
nego što ste navikli. Integrisani ventilatori 
ravnomerno raspoređuju hladan vazduh 
u celom uređaju, pa nema više „toplih 
tačaka“ koje mogu ugroziti kvalitet hrane.

U savremenom domaćinstvu, 
kuhinja je mnogo više od mesta za 
kuvanje – ona je srce svakog doma. 
A u njenom centru nalazi se uređaj 
bez kojeg ne možemo da zamisli-
mo svakodnevicu: frižider. Zato je 
važno da bude pouzdan, praktičan 
i dovoljno prostran da odgovori na 
potrebe cele porodice. Bosch XXL 
ugradni frižider iz Serije 4 donosi 
upravo to – spoj izuzetne zapremi-
ne, pametnih funkcija i modernog 
dizajna.

Bosch XXL
frižider

Autor M. Simić
Foto Bosch

Prostranost bez kompromisa

Dugotrajna svežina, manje 
bacanja hrane
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Bosch XXL
frižider

Bilo da čuvate sveže voće i povrće, 
mlečne proizvode, meso ili go-
tove obroke – sve ostaje ukusno 

i hranljivo, čak i nakon nekoliko dana. 
Na taj način ne samo da čuvate zdravlje 
svoje porodice, već i smanjujete bacan-
je hrane i štedite novac. Pored toga što 

je funkcionalan, Bosch XXL frižider iz 
Serije 4 pažljivo je osmišljen da se lako 
uklopi u svaki stil kuhinje. Njegov čist, 
minimalistički izgled doprinosi elegant-
nom izgledu prostora, bez narušavanja 
estetske ravnoteže. Budući da je reč o 
ugradnom modelu, savršeno se integriše 
u kuhinjske elemente, ostavljajući utisak 
urednosti i sofisticiranosti.                                            

U vremenu kada svi tragamo 
za praktičnim rešenjima koja 
nam olakšavaju svakodnevni 

život, Bosch Serija 4 XXL frižider sa 
zamrzivačem pokazuje da jedan uređaj 
može imati sve – prostranost, dugotrajnu 

svežinu, elegantan dizajn i jednostavno 
korišćenje.Bez obzira na to da li imate ve-
liku porodicu ili jednostavno volite da uvek 
imate dovoljno hrane pri ruci, ovaj frižider 
će se savršeno uklopiti u vaš životni stil. 
Više prostora, bolja organizacija i sigurn-
ost da će vaša hrana ostati sveža – to je 
Bosch kvalitet koji traje.

Web katalog

https://www.schachermayer.rs/

Dizajn koji se uklapa u svaki 
dom

Pametan izbor za modernu 
svakodnevicu
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Argenta pivotica zahvaljujući svojoj 
kompaktnoj veličini nije samo jed-
nostavna za montažu u vrata, nego 

se pivot šarka može instalirati u rotirajuća 
pivot vrata visine od poda do plafona.  In-

ovativna pivot šarka omogućuje čak i slo-
bodan odabir tačke zakretanja na vratima 
(minimalno 40 mm od bočne strane vrata); 
na taj se način široka vrata mogu okretati 
iz sredine. Argenta pivotica je pogodna 
i za leva i za desna vrata. Zahvaljujući 
pivotica šarki, arhitekte mogu kreativno 
koristiti prostore i zidove, jer pivot šarka 
ne zahteva dovratnik i vrata se mogu 
savršeno poravnati sa zidom. Svi delovi 
ove pivot šarke su otporni na rđu. Argenta 
pivotica je pogodna za unutrašnju upotre-
bu kako u modernim stambenim zgrada-
ma, tako i u javnim prostorima i kancela-
rijama. Šarka se po mogućnosti koristi u 
kombinaciji sa beskontaktnim magnetom 

za vrata, argenta magnotica® pro. 

Argenta pivotica pro omogućava 
unutrašnjim vratima da se otvaraju za 
150° u oba smera. Zahvaljujući aktivnom 
ublaživaču zatvaranja, vrata se uvek 
vraćaju u nultu poziciju. To održava vrata 
savršeno u ravnini sa zidom, osiguravajući 
da nema prekida u elegantnom dizajnu 
zida. Takođe vrata se mogu blokirati i u 
položaju od 90°, koji omogućava da vrata 
ostanu otvorena u oba smera bez potrebe 

ARLU® je proizvođač koji stoji iza 
brendova argenta® i rob®. Argenta 
je jedan od vodećih brendova oko-
va za vrata preko 100 godina, ali se 
danas najviše povezuje sa sistemi-
ma nevidljivih ili skrivenih vrata. 
Minimalistički dizajn karakterišu 
jasne linije i mentalitet „povratka 
suštini”. Što se tiče unutrašnjih 
vrata, to rezultira integrisanim 
okovom za vrata, nevidljivom 
integrisanom tehnikom, dovratni-
cima i lajsnama za okretna, klizna 
i zaokretna/pivot vrata. Argenta 
predstavlja celi niz elegantnih 
rešenja enterijera.
Autor M.Simić
Foto ARLU

Pivotica pro

Spojnice za 
pivot vrata
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za graničnikom. 

Kada se montira na pod, pivotica® pro 
E je savršeno prikladna za ugradnju u 
potpuno završen otvor vrata. Takođe 
se može ugraditi u pod radi minimalnog 
slobodnog prostora na dnu vrata. Tačna 
pozicija pivotica šarke se može odabrati 
po želji, što znači da se može ugraditi 
bilo u sredini, van sredine ili u uglu vrata. 
Argenta® pivotica pro E je u potpunosti 
usklađena sa EN1154 standardom za 
mehanizme za zatvaranje vrata. Argen-
ta pivotica pro E je takođe dostupna u 
30-minutnoj verziji otpornoj na vatru sa 
posebnim dihtungom. Za vrata visine 
2500mm i više, preporučujemo korišćenje 

argenta magnotica® pro E. 

Magnotica pro E je magnetni i beskon-
taktni prihvatnik koji unutrašnja vrata drži 
zatvorenim bez potrebe za kvakom ili 
jezičkom. Kako nema pokretnih delova, 
vrata se mogu otvarati i zatvarati bez 
pravljenja bilo kakve buke. Magnotica Pro 
E je magnetni, beskontaktni prihvatnik 
koji omogućava vratima da stoje u fiksnoj 
poziciji bez upotrebe kvake ili brave. Sto-
ga se vrata tiho otvaraju i zatvaraju. 

Magnotica pro E je idealna u kombinaciji 

sa svim argenta pivot šarkama i argen-
ta invisidoor® dovratnicima. Beskon-
taktni zatvarač vrata se može koristiti i 
vertikalno(otkrivanje krila vrata) i horizon-
talno (vrh krila vrata) na bilo kojoj vrsti 
dovratnika.

Ugradnja u ugao vrataUgradnja u sredini vrata Ugradnja na gornjoj strani vrata

Zahvaljujući pivotica šarki, arhitekte mogu kreativno koristiti prostore i zidove, jer pivot šarka ne zahteva dovratnik i vrata se mogu savršeno poravnati sa zidom

Magnotica
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u drvenoj konstrukciji bez prethodnog
bušenja ili udubljivanja.

Potrebno je manje alata.
Tri veličine bitova mera 4–10 mm, od 4–8 
mm samo jedna mera bita! Ovo takođe 

štedi vreme kao i živce!

Odličan izgled.
Nova ravna glava je vizualno privlačna! 
Može se uvrteti bez problema, čak i ako 

je vijak pod uglom u odnosu na 
površinu.

Nije potreban dodatni alat.
Speed II se može optimalno koristiti

Standard

Speed II

+15°

Najniži učinak cepanja

Ugao savijanja

Vrh

Standard

Speed II

-20%

Otpornost na uvrtanje
Navoj

Štedite snagu, energiju, 
materijal i alat!

Speed II
Više brzine i performansi u radu!

U ovaj vijak se možete 
pouzdati!

FE
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Schachermayer d.o.o.

RS-Beograd , Autoput za Novi Sad 194d Zemun
T. +387 (0)11 748 03 78

SCH Internacionalno

Mađarska - Češka - Slovenija - Slovačka - 
Austrija - Poljska - Hrvatska-  Rumunija - 
Srbija - Italija - Nemačka

Schachermayer d.o.o. zadržava pravo na promenu tehničkih 
podataka, ne garantuje potpunu podudarnost slika i stvarnog 
izgleda artikala.




